



## Во Всеволожском районе возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации муниципального района



По поручению Председателя Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкина следственным отделом по городу Всеволожску следственного управления СК России по Ленинградской области по факту халатности должностных лиц администрации МО «Колтушское сельское поселение» Всеволожского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ.

По данным следствия, в период с января 2021 года по сентябрь 2023 года грунт, содержащий костные останки, предположительно, времен Великой Отечественной войны, зафиксирован на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

участке во Всеволожском районе, о чем администрация была уведомлена. Однако ее представители не приняли должных мер по охране объекта и не провели работ, направленных на организацию их учета, что могло привести к уничтожению воинского захоронения.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших его совершению.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1824812>